

ДЕНЬ ПОБЕДЫ 2022 г.

Ведущие: 1 - 2 -

Дети под музыку собираются на улице.
Встают в рассыпную и слушают до конца песню «Красно Солнышко»,
после песни перестраиваются на танец- вальс.

Вед 1: Такою все дышало тишиной
Что вся земля еще спала, казалось,
Кто знал, что между миром и войной
Всего каких-то пять минут осталось.

Танец «В городском саду ...»

Танец обрывает запись голоса Левитана:
«Внимание говорит Москва, говорит Москва!
Заявление от советского правительства.
Граждане и гражданки советского союза,
Сегодня 22 июня в 4 часа утра без объявления войны
Германские войска напали на нашу страну.

Атаковали наши границы на многих местах
И подвергли бомбардировке города Житомир,
Киев, Севастополь, Каунас и другие!»

Песня «Священная война» - слушаем 1 куплет, затем - девочки машут, провожая мальчиков, мальчики, маршируя уходят на места, затем садятся девочки.

Вед 2: «Вставай народ!» - услышав клич земли
На фронт солдаты Родины ушли.
С отцами рядом были их сыны
И дети шли дорогами войны.
За Днепр и Волгу шли солдаты в бой
Сражались за любимый край родной.
За каждый город, каждое село,
За всё, что на земле моей росло.
За детскую улыбку, светлый класс,
За мир, за счастье каждого из нас!
Мы о такой победе и мечтали,
Стались заглянуть за край войны.
Но дымом заволакивало дали
И только прибавляло седины.

Вед 1: Путь к победе был трудным и долгим. Все люди, от мала до велика, встали на защиту своей Родины. Каждый день наши воины – братья, отцы и деды – уезжали на фронт.

Звучит музыка. Выходят дети б гр.

Мальчик-солдат1: (в военной форме)

Ты не плачь сестренка,
Мама не рыйдай
Я вернусь с победой
В наш родимый край.

Девочка 1:

Вот тебе носочки

Девочка 2:

Варежки, кисет...

Девочки вместе: Защищай Отчизну от горя и от бед.

Мальчик-солдат2:

До свиданья, города и хаты (в морской форме)

Нас дорога дальняя зовет

Молодые, смелые ребята

На заре уходим мы на фронт.
Наступил великий час расплаты
Нам вручил оружие народ.
До свиданья, города и хаты
На заре уходим мы на фронт.

Мальчик-солдат 3:

Мои братья и сестры родные (в форме танкиста)
Завтра снова я в бой иду
За Отчизну свою, за Россию
Что попала в лихую беду.

Заставка военный марш – дети уходят.

Вед 2: шёл второй год Великой Отечественной войны. Начало его принесло новые тяжелые испытания нашей Родине. И 3 июля 1942 года была сформирована и отправлена на фронт сибирская стрелковая дивизия из добровольцев — жителей Новосибирской области.

Выходят мальчики 3 гр.

1. Мы вышли из заводов,
Пришли с полей колхозных
Новосибирской области родной.
Немало получили враги ударов грозных
От Сталинской дивизии стальной.
2. К Германии проклятой,
Пожарами объятой,
Несем мы беспощадные штыки,
Гвардейцы-добровольцы,
Упрямые ребята,
Отважные бойцы-сибирияки!
3. Всё, гвардеец, в боях изведай:
Холод, голод, смертельный риск
И героем вернись с победой
В славный город Новосибирск.
4. Мы движемся на запад с победными боями,
Назад не отступая ни на шаг,
И славою овеян, колышется над нами
Сибирский боевой гвардейский стяг.
5. Нас месть ведет в атаку,
и наш порыв неистов
Он все препядды обращает в пыль,
Чем дальше мы на Запад,
Идем, гоня фашистов,
Тем ближе к нам родимая Сибирь.

Вед 1: очень много испытаний пришлось преодолевать нашим солдатам, но они не унывали, гнали врага всё дальше и дальше.

Вед 2: шли тяжелые бои и вот короткая передышка после боя. Солдаты вспоминали о доме и писали письма своим родным и близким.

Ведущая 1:

Жди меня, и я вернусь.
Только очень жди,
Жди, когда наводят грусть
Желтые дожди,
Жди, когда снега метут,
Жди, когда жара,
Жди, когда других не ждут,

Позабыв вчера.

Жди, когда из дальних мест
Писем не придет,
Жди, когда уж надоест
Всем, кто вместе ждет.

Ведущая 2: Жди меня, и я вернусь,
Всем смертям назло.
Кто не ждал меня, тот пусть

Скажет: - Повезло.
Не понять, не ждавшим им,
Как среди огня
Ожиданием своим
Ты спасла меня.

Дети выходят на песню в 2 ряда.

Песня «КАТЮША» - общая, дети остаются

Как я выжил, будем знать
Только мы с тобой,-
Просто ты умела ждать,
Как никто другой.

Вед 2: Редкая передышка – и снова бойцы идут в бой! «Победа будет за нами!» - эти слова звучали повсюду. Голод, холод, грохочут взрывы, свистят пули... Солдаты мужественно сражаются, не щадя своих жизней ради долгожданной победы.

Вед 1:

И вот уже у стен Рейхстага
Ожесточенный бой кипит
Российских воинов отвага
В последней схватке победит.
И над фашистскою столицей
Пронзая синеву насквозь
Как вестник Славы вольной птицей
Победы Знамя вознеслась!

Песня «КАЗАКИ» - общая.

Все садятся.

Вед 2: у памятника павшим солдатам лежит вечный цветок. Он то гвоздика, то роза, то василек, то ромашка. Даже зимой, когда вокруг снег и стужа, лежит цветок у памятника. Откуда он берется? Его приносят люди. Уберут увядший, положат свежий и скажут: «Мы никогда не забудем вас, герои!» Почтим павших героев минутой молчания. (Все ВСТАЮТ)

Выходят дети 6 группы.

1 реб: спасибо доблестным солдатам
За всё, что есть сейчас у нас
За каждый наш счастливый час
За ту возможность, что вы дали,
Ракету в космос запустить
И первым космонавтом быть.

2 реб: спасибо доблестным солдатам,
Что отстояли мир, когда – то,
Спасибо Армии любимой,
Нашим дедам и отцам. (садятся)

Вед 2: объявляет-Танцевальная композиция «Весенняя нежность» - дети танцуют с ветками.

Вед 1: Сегодня наша страна отмечает 77 годовщину Победы в Великой Отечественной войне над фашизмом. 77 лет мы благодарны всем участникам этой войны, всем тем, кто ценой своей жизни подарил нам это мирное небо, это светлые улыбки и эту счастливую мирную жизнь!

Спасибо вам дорогие наши прабабушки и прадеды!

Выходят все на сцену в 2 ряда. Вперед выходят 3 группа чтецы.

1 реб:

Наши бабушки, дедушки – храбрые люди
Седина вам к лицу и улыбка светла
Мы с поклоном, цветами вас чествовать будем
Славить майское утро любви и добра.

2 реб:

Спасибо вам большое, ветераны!
Спасибо вам за мир на всей земле,
За каждый бой, что лег на сердце шрамом,
За то, что дали вы отпор войне!

3 реб:

Спасибо сегодня сказать мы хотим
За нашу свободу, мы ей дорожим.
За мирное небо, душевный покой,
За то, что бесстрашно вы ринулись в бой!

4 реб:

Вы всем показали в те годы войны
Величие, силу огромной страны.
Спасибо большое вам всем, ветераны,
Безмерно мы все восхищаемся вами!

Песня «Прадедушка» - общая, садятся.

Вед 2: с каждым годом, к сожалению, ветеранов войны становиться меньше и меньше.
Еще недавно, к нам в детский сад на 9 мая приходили ветераны, одним из почетных гостей был Ядрышников Василий Васильевич, к сожалению, он уже не может присутствовать на этом празднике. Но Василий Васильевич подарил сборник своих стихов. И одно из этих стихов вы сейчас услышите.

Панфилова В.М.- стих

Вед 1: низкий поклон нашим ветеранам! Мы будем помнить и благодарить их всегда. Мы будим передавать эту память будущим поколениям, чтоб помнили, гордились и не допустили войны никогда!

1 реб (6 гр)

Вам ветераны яростных сражений
Чья молодость закалена в бою, в тылу...
Приносим мы любовь и уваженье
И светлую признательность свою

2 реб (6 гр.)

Сколько несчастий нам принесла
Эта жестокая, злая война.
Подвиги помнить мы будем всегда.
Вам, ветераны, слава!

3 реб. (3 гр.)

Мы против горя и войны
Хотим расти счастливыми
Пусть светит солнце с вышины
Над городами, нивами.

4 реб: (3 гр.)

Хотим под мирным небом жить
И радоваться и дружить.
Хотим, чтоб всюду на планете
Войны совсем не знали дети

Вед 1:

Мы за свет, мы за мир,
На родной нам планете.
Нам её уберечь от пожаров войны
Не дадим, чтоб под бомбами падали дети,
Не дадим обречь на бездольные дни!

Вед 2:

Пусть в защиту детей всюду голос наш слышен,
Расцветать на просторе лесам и садам.
Солнцу мира и дружбы
Подниматься все выше
Не смолкать в мощном хоре. Нет – войне! Миру – ДА!

Песня «День Победы» - дети в 2 ряда, взрослые с места, - общая.

Вед 1: Дорогие ребята, гости, недавно в нашей стране появилась хорошая, добрая акция «Бессмертный полк». Бессмертный полк — это дань уважения героям Великой Отечественной войны, павшим на полях сражений, погибшим от бомбежки в осажденных городах и селах. Это память о женщинах и детях, сгоревших заживо в концентрационных лагерях или во время карательных операций.

Вед 2: Бессмертный полк — это самое малое, что каждый из нас может сделать, чтобы о наших дедах, бабушках, их сыновьях и дочерях, братьях и сестрах, мужьях и женах, родных, друзьях и однополчанах жила светлая память.

Наш детский сад поддержал эту акцию, тем самым родилась традиция проводить шествие «Бессмертный батальон». Я приглашаю всех принять участие в этом шествии с портретами своих родных. Дети берут портреты выстраиваются в шеренги и обходят детский сад. Звучит музыка военных лет.